

В администрации Мценского района обсудили работу учреждений культуры в сфере антинаркотической деятельности и результаты популяризации спорта среди населения.

Всего за 2022 год учреждениями культуры района было проведено более двухсот мероприятий, направленных противодействие распространения наркомании среди различных слоев населения и популяризацию здорового образа жизни. В библиотеках Мценского района проводятся беседы, тематические часы, уроки, игры-викторины, организуются книжные выставки. Во многих клубах и сельских домах культуры работают спортивные кружки и любительские объединения: кружки настольного тенниса, шахматно-шашечные, футбольные, волейбольные, хоккейные, аэробики и другие.

Как сообщила начальник отдела по работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации Мценского района Татьяна Дьяченко, на сегодняшний день 138 детей занимаются в секциях районной детско-юношеской спортивной школы по направлениям футбол, волейбол, легкая атлетика.

В текущем году проведено более 20 районных спортивных мероприятий - турниры по мини-футболу и волейболу, легкоатлетический забег, посвященный Всемирному дню здоровья, муниципальный этап соревнований «Веселые старты», муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания», Первенство района по легкоатлетическому кроссу, многоборью, турниры по пляжному волейболу, посвященные Дню России, муниципальный этап соревнований по футболу «Кожаный мяч» и другие. В целях популяризации комплекса ГТО среди школьников 1 июня во всех образовательных учреждениях состоялись мероприятия в рамках акции «Спортивное лето с ГТО», а также регулярно организуются фестивали ГТО.

- Проводится районная спартакиада среди общеобразовательных учреждений. В этом году мы возобновили проведение районной спартакиады среди команд сельских поселений, - отметила Татьяна Дьяченко. - Наши спортсмены успешно участвуют в областной спартакиаде школьников, комплексной спартакиаде среди муниципальных образований, спартакиаде пенсионеров. Учащиеся школ - обладатели золотого знака ГТО, а также призеры областных и всероссийских соревнований поощряются единовременными премиями главы администрации Мценского района.